

BEROGRAFIE KURTIS D. CLAW

GEBOORTEDATUM

11 November, 1958.

FAMILIE

Kurtis is middelste telg uit een grote beren familie. Hij is de beer met de meeste moed en durf van heel *Cherished Teddies Town*. Hij zal altijd het uiterste doen voor iedereen als het nodig is. Kurtis heeft een gouden hart!!

INTERESSES

Kurtis is al jaren een voetbalfan in hart en nieren. In zijn vrije tijd helpt hij de coach van het plaatselijke Peewee Voetbalteam. Aanvallend spel is zijn specialiteit en dat draagt hij graag over aan de jonge voetballiefhebbers.

LIEFDESLEVEN

Kurtis heeft Hillary Hugabear ten huwelijk gevraagd. Hillary en Kurtis zijn nu officieel verloofd en zij zullen met elkaar gaan trouwen. Je kunt je voorstellen dat Kurtis nu de gelukkigste beer van de stad is!

"Het leven hier in Cherished Teddies Town is ronduit geweldig. Ik moet ook zeggen dat dit jaar het mooiste jaar van mijn leven is. Ik ben gekozen tot brandweerbeer van het jaar, ik kreeg de eer om een deel te vormen van de Cherished Teddies Collectorsclub 1996 en ik heb Hillary Hugabear ten huwelijk gevraagd en zij wil maar al te graag mijn bruid zijn!!! Op de brandweerkazerne hebben we tot nu toe gelukkig nog geen grote branden gehad waarbij slachtoffers te betreuren vielen. We hebben een paar keer een bange kat uit een boom gehaald en soms een klein brandje maar daar bleef het gelukkig bij. Hierdoor blijft er voldoende tijd over om aan brandpreventie te besteden, Eèn van de belangrijke aandachtspunten voor dit jaar.

Je kunt beter voorkomen dan genezen!"
Om Kurtis D. Claw te bestellen en een mooie
plaats te geven in uw eigen Cherished Teddies
Town vult u uw bestelformulier volledig in en
stuurt dit in een voldoende gefrankeerde
envelop aan:

Cherished Teddies Collectorsclub Zandzuigerstraat 14 5222 AH 's-Hertogenbosch

Kurtis D. Claw kost slechts f34.95 in Nederland en Bfr.675 in België. Deze Members Only Teddie is alleen verkrijgbaar voor leden van de Cherished Teddies Collectorsclub. Bestelformulieren dienen uiterlijk 1 mei 1997 in ons bezit te zijn. Na ontvangst van uw bestelformulier duurt het ongeveer 8 weken voordat Kurtis voor u klaar ligt bij uw dealer. U krijat hiervan persoonlijk bericht.